Osszesen: 0/24 pont ~0% - 00:00:14

Jé véalasz « 16 véalasz lett volna X Rossz vilasz ==

Oldd meg a feladatban szerepl6 egyenleteket, ellendrizd le,

majd péarositsd a helyes végeredménnyel! 0/24 pont

Jé valasz: 3 pont, Rossz vilasz: 0 pont

A helyes megoldis

9. (x-5=4x-10 x=7

5.68x+4)=-4.(6-4x) x=44
5.x-02)=16.(3x+0,5) =

3.6x+4)=9.02x-3) 12 # -27 ellentmondas

4.(5x-3)+6=10 x=4/5=0,8
3.x+7)=4.02x-1) x=5
8.3+2x)-3x=5x—-8 x=-4

8.(x+10)-30 = 5x x=-50/3
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© Zérdjeles egyenletek

Oldd meg a feladatban szereplo egyenleteket, ellendrizd le, majd
parositsd a helyes vegeredmennyel!

3.x+7)=4.2x-1)

5.x-02)=16.(3x +0,5)

4.(5x-3)+6=10

8.(¢+10) - 30 = 5x

9.x-5)=4x-10

8.(3+2x)—3x=5x-8

3.(x+4)=9.02x-3)

5.80x+4)=-4.(6-4x)

= 1/1

x=9

x=44

=/

=5

x=4/5=0,8

x=-50/3

12 # -27 ellentmondas
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